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جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية
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نظرية محاسبية-عام+موازي-محاسبة-الفترة2+1-المستوى  الرابع -كليةالتجارة-درجة الامتحان (100)

يوسف عبده راشد الرباعي
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :1)

تؤكد الدراسات التي عنيت بالتطور المهني والأكاديمي للمحاسبة على وجود سمتين متلازمتين لها، هما:
الاستمرارية والتغيير.+1)
الاستمرارية والثبات.-2)
التطور والثبات.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :2)
من ملامح تطور المحاسبة في المرحلة التمهيد لنشأة المحاسبة:

انتشار العديد من الأنظمة المحاسبية البدائية لدى العائلات.+1)
الاهتمام بالمحاسبة كأداة لخدمة إدارة المنشأة فقط.-2)
ظهور وانتشار استخدام قاعدة القيد المزدوج.-3)
زيادة الحاجة إلى إعداد حسابات دقيقة وموثوقة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :3)
يعد ظهور شركات المنافع العامة من ملامح تطور المحاسبة في المرحلة:

الثالثة: مرحلة المحاسبة في عصرها الذهبي (من 1776م وإلى الآن).+1)
الثانية: مرحلة نشأة المحاسبة المعاصرة (من 1494م إلى 1775م).-2)
الأولى: المرحلة التمهيدية لنشأة المحاسبة (من 3500ق.م إلى ما قبل 1494م).-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :4)
أي من العيارات الآتية غير صحيحة:-

ترتبط خاصية قابلية المعلومات المالية للمقارنة بخاصية الثبات، فالثبات هو الهدف والقابلية للمقارنة تحقق هذا الهدف.+1)
المعلومات المحاسبية مجموعة من القيم والحقائق النهائية المبوبة والمنظمة بصورة كمية ووصفية.-2)
ترتبط المعلومات المحاسبية مع بعضها البعض بعلاقات تبادلية.-3)
للمعلومات المحاسبية تأثير مباشر على سلوك مختلف مستخدميها.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :5)
_أي من العيارات الآتية غير صحيحة:.

المعلومات المحاسبية لأغراض القياس تكون تاريخية.+1)
يبوب مستخدميوا المعلومات المحاسبية من حيث علاقة مصالحهم بالمنشأة ومعلومتها إلى مستخدمين مباشرين وغير مباشرين.-2)
المعلومات المحاسبية لأغراض القياس قد تكون تاريخية أو مستقبلية.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :6)
"الطريقة المعيارية" في بناء نظرية المحاسبة، يطلق عليها باللغة الانجليزية:

(1+Normative Method
(2-Positive Method
(3-Descriptive Method
(4-Empirical Method

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :7)
أي من العيارات الآتية غير صحيحة:

تتمثل القواعد اللغوية للمحاسبة في الأرقام والكلمات والمدين والدائن.+1)
المحاسب القانوني – خبير في المحاسبة –يشهد بصدق أو سلامة تطبيق القواعد تماماً كما يشهد الضليع في اللغة بصحة أو سلامة-2)

القواعد الإعرابية للجملة.
بسبب وجود الرموز والقواعد اللغوية في المحاسبة، فيمكن تعريف المحاسبة على أنها لغة.-3)
الهدف الرئيس لمفهوم المحاسبة كحقيقة اقتصادية حالية هو تحديد الدخل الحقيقي.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :8)
"المداخل العملية" في بناء نظرية المحاسبة يطلق عليها باللغة الإنجليزية:
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(1+The Pragmatic Approaches
(2-The Theoretical Approaches
(3-The Traditional Approaches
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :9)
تهدف النظريات المحاسبية التفسيرية إلى:

إلى إيجاد تناغم (انسجام) بين الظاهرة والرمز المعبر عنها+1)
تفسير الممارسات المحاسبية وكيفية ردود أفعال المحاسبين لأوضاع اقتصادية واجتماعية معينة.-2)
تفسير كفاءة سوق الأوراق المالية في استيعاب البيانات والمعلومات المحاسبية.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :10)
أخفقت المداخل العملية أو النفعية أو الرسمية في بناء نظرية المحاسبة، لعدد من الأسباب، ليس من بينها:

عدم ربط البنيان النظري للمحاسبة بالممارسة العملية.+1)
وجود العديد من الأساليب المحاسبية المتعارضة والمقبولة قبولاً عاماً.-2)
الافتقار إلى الأسس المنطقية والعلمية الكفيلة بتبرير استخدام إجراء محاسبي دون غيره.-3)
ظهور مدخلين متعارضين هما، مدخل موجه بحسب قائمة المركز المالي، ومدخل موجه بحسب قائمة الدخل.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :11)
تعد المطالبة بالمراجعة الخارجية للتقارير المحاسبية الدورية تجسيد لـ:

نظرية الوكالة.+1)
المدخل السلوكي.-2)
المدخل الاقتصادي.-3)
مدخل الأحداث.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :12)
يتجلى جوهر المدخل الأخلاقي في بناء نظرية المحاسبة من خلال عدة مفاهيم، من بينها:

العدالة والمساواة.+1)
التمسك بمبدأ القياس على أساس التكلفة التاريخية.-2)
القابلية للفهم.-3)
الاستمرار.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :13)
عبارة "approach Inductive" تعني باللغة العربية:

المدخل الاستقرائي.+1)
المدخل الاستنباطي.-2)
مدخل التنبؤ.-3)
مدخل الأحداث.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :14)
أسهم مدخل اقتصاديات المعلومات بشكل بارز في بناء نظرية المحاسبة من خلال:

التأكيد على "التكلفة والمنفعة" كإحدى الخصائص النوعية للمعلومات المحاسبية".+1)
التأكيد على أن اختيار الأساليب والطرق المحاسبية يجب أن يعتمد على الوضع الاقتصادي المعاش.-2)
التأكيد على وجوب أن تعكس السياسات والطرق المحاسبية الفنية حقيقة اقتصادية.-3)
التأكيد على الابتعاد بقدر الإمكان عن التجميع أو دمج الأرقام المحاسبية وعن إعطاء أية أوزان لها أو تفسيرها أو استنتاج أية-4)

علاقات.
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :15)

من أهداف الإطار الفكري للمحاسبة:
تقليص حدود الأحكام الشخصية عند إعداد القوائم المالية.+1)
توسيع عدد الطرق المحاسبية البديلة.-2)
توسيع مساحة الأحكام الشخصية عند إعداد القوائم المالية.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :16)
عابرة "Postulates Accounting The" يرادفها باللغة العربية:
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الفروض المحاسبية.+1)
المبادئ المحاسبية.-2)
السياسات المحاسبية.-3)
المفاهيم المحاسبية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :17)
من الخصائص النوعية للمعلومات المحاسبية الواردة في القائمة رقم (4) الصادرة عن مجلس المبادئ المحاسبية:

خاصية الشمول.+1)
خاصية الشكل والمضمون.-2)
خاصية الأهمية النسبية.-3)
خاصية التكلفة والمنفعة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :18)
خاصية "المنفعة لاتخاذ القرار" من الخصائص النوعية للمعلومات المحاسبية الواردة عن:

(1+FASB
(2-APB
(3-Ttrueblood Committee
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :19)
في ضوء ما ورد عن IASB تعد خاصية "القيمة التأكيدية" من مكونات الخصائص الأساسية للمعلومات المالية، ويرادفها باللغة الانجليزية:

(1+Confirmatory Value
(2-Predictive Value
(3-Verifiability
(4-Faithfull Representation

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :20)
في ضوء ما ورد عن IASB تتكامل 3 خصائص فرعية فيما بينها لتحقيق خاصية الملاءمة، هي:

القيمة التنبؤية، القيمة التأكيدية، الأهمية النسبية.+1)
القيمة التنبؤية، القيمة التأكيدية، المعلومات الشاملة.-2)
االقيمة التأكيدية، الأهمية النسبية، الحياد.-3)
المعلومات الشاملة، الحياد، الخلو من الأخطاء.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :21)
المبرر الأساسي وراء الالتزام بالتكلفة التاريخية في تقييم عناصر المركز المالي هو:

فرض الإستمرار وفرض وحدة القياس.+1)
فرض الوحدة.-2)
نظرية الوحدة.-3)
فرض الدورية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :22)
تتسم الفروض المحاسبية بعدد من الخصائص، من بينها:

أن تكون كافية وضرورية لتبرير وجود واشتقاق مجموعة المبادئ العلمية+1)
أن تتمتع بدعم ضمن التعليمات والتوجيهات الصادرة من الجهات المهنية المحاسبية.-2)
أن تكون مدعومة من خلال أبحاث وكتابات عدد من الأساتذة والمفكرين المحاسبين ذوي المكانة العالية.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :23)
يوجه فرض الوحدة اهتمام المحاسب إلى قباس وعرض العمليات التي تقوم بها الوحدة المحاسبية والافصاح عنها، ومن تلك العمليات "العمليات

التحوبلية"، وتعني:
العمليات التي يترتب عليها تدفقاً للأموال في اتجاه واحد.+1)
العمليات التي تتضمن تتدفق الأموال من وإلى الوحدة المحاسبية.-2)
الوقائع التي تحدث داخل الوحدة المحاسبية.-3)
العمليات التي تتم بين الوحدات المحاسبية الأخرى ولا تؤثر على أموال الوحدة المحاسبية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :24)
فرض الفترة المحاسبية، يطلق عليه باللغة الانجليزية:
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(1+The Accounting Period Postulate
(2-The Unit of Measure Postulate
(3-The Going Concern Postulate
(4-The Entity Postulate

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :25)
يفرض تطبيق فرض وحدة القياس قيدين رئيسين على المحاسبة، أحدهما:

قياس وتوصيل المعلومات ذات الطابع النقدي فقط.+1)
قياس وتوصيل المعلومات غبر النقدية (الوصفية) فقط.-2)
قياس وتوصيل المعلومات ذات الطابع النقدي وغير النقدي.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :26)
من النتائج المترتبة على الأخذ بمفهوم نظرية الملكية:

اعتبار الأصول ملكاً لصاحب أو أصحاب المشروع وليست ملكاً للمشروع.+1)
اعتبار الأصول ملكاً للمشروع ولبست ملكًا لصاحب أو أصحاب المشروع.-2)
اعتبار الالتزامات التزامات على المشروع ولبست على صاحب أو أصحاب المشروع.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :27)
يقضي التمسك المطلق بنظرية الوحدة باعتبار:

ضرائب الدخل وفوائد الديون توزيعاً للدخل وليست عبئاً عليه.+1)
ضرائب الدخل وفوائد الديون عبئاً على الدخل.-2)
ضرائب الدخل توزيعاً للدخل وفوائد الديون عبئاً عليه.-3)
فوائد الديون توزيعاً للدخل وضرائب الدخل عبئاً عليه.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :28)
الدليل القاطع على وجود الأصل هو:

توقع منافع اقتصادية مستقبلة من الأصل.+1)
التكلفة التي تتحملها الوحدة في سبيل الحصول على الأصل.-2)
قانونية الامتلاك، أو الحيازة.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :29)
وفقًا لمبدأ الاعتراف بالمصروف، فإن الطريقة المتبعة في الواقع العملي للاعتراف بالمصروف هي:

المصروفات تتبع الإيرادات.+1)
الإيرادات تتبع المصروفات.-2)
تتزامن الإيرادات مع المصروفات.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :30)
ترتبط تكلفة البضاعة المباعة مع إيرادات الفترة المحاسبية بعلاقة سببية:

مباشرة.+1)
غير مباشرة.-2)
مباشرة أو غير مباشرة.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :31)
أي من العبارات الآتية صحيحة:

تعد المعايير المحاسبية ترجمة أمينة للمبادئ المحاسبية في شكل أنماط للتطبيق العملي.+1)
تهدف المبادئ المحاسبية إلى بيان أفضل أسس القياس والعرض لبند محدد من بنود القوائم المالية.-2)
المبادئ المحاسبية خطوة تالية للمعايير المحاسية.-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :32)
في ظل ظروف التضخم والتغيرات الجوهرية في الأسعار تقضي المدرسة التقليدية في قياس الدخل باتباع الطريقة الآتية في تقييم المخزون:

(1+Last in First Out
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(2-First in First Out
(3-Declining Balance (DB) Method
(4-Sum-of-The-Years'-Digit

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :33)
كانت أصول وخصوم شركة القدس التجارية في 2024-1-1م عبارة عن: 20,000,000 نقدية، 8,000,000 مدينون، 2,200,000 أوراق
قبض، 36,000,000 مخزون سلعي، 180,000,000 أراضي، 60,000,000 مباني، 4,200,000 مجمع أهلاك المباني، 12,000,000
دائنون، 800,000 أوراق دفع، 1,600,000 مرتبات وأجور مستحقة، 280,000,000 رأس المال، 7,600,000 أرباح محتجزة، وكانت

الأرقام القياسية للمستوى العام للأسعار: 250 في 2024-1-1م، 300 في 2024-12-31م، في ضوء هذه البيانات، فإن صافي العناصر النقدية
في 2024-1-1م معدل بالقوة الشرائية الثابتة للنقود كما في 2024-12-31م يساوي:

(1+18,960,000
(2-15,800,000
(3-17,880,000
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :34)
في 2024-7-1م اشترت شركة غزة سيارات نقل بمبلغ 24,000,000 ريال، وتقرر إهلاكها على مدار 5 سنوات قسط ثابت، وفي

2024-12-31م بلغت التكلفة الجارية للسيارات 26,000,000 ريال، في ضوء هذه البيانات، فإن أرباح الحيازة غير المحققة من حيازة السيارة
كما في 2024-12-31م هي:

(1+1,800,000
(2-1,600,000
(3-2,000,000
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :35)
في 2023-10-10 اشترت محلات الرواد آلات إنتاج بمبلغ 100,000,000 ريال وتقرر إهلاكها على 5 سنوات قسط ثابت، وفي

2023-12-31م بلغت التكلفة الجارية للآلات 110,000,000 ريال، في ضوء هذه البيانات، فإن الإهلاك الافتراضي لللآلات عن السنة المنتهية
في 2023-12-31م =

(1+250,000
(2-500,000
(3-1,000,000
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :36)
في 2024-1-1م اشترى مطعم المذاق آلات بروست بمبلغ 32,000,000 ريال وتقرر إهلاكها على مدار 5 سنوات قسط ثابت، وفي

2024-12-31م بلغت التكلفة الجارية لتلك الآلات 35,000,000 ريال، في ضوء هذه البيانات، يظهر قسط اهلاك آلات البروست في قائمة
الربح أو الخسارة المعدة بطريقة تكلفة الإحلال الجارية عن السنة المنتهية في 2024-12-31م بمبلغ:

(1+6,700,000
(2-6,400,000
(3-7,000,000
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :37)
في 2023-4-12م اشترى مصنع سقطرى للمياه المعدنية آلات تعقيم بمبلغ 60,000,000 ريال وتقرر إهلاكها على 4 سنوات قسط ثابت، وفي

2023-12-31م بلغت التكلفة الجارية لتلك الآلات 70,000,000 ريال، في ضوء هذه البيانات، فإن أرباح الحيازة المحققة من الآلات عن السنة
المنتهية في 2023-12-31م =

(1+937,500
(2-1,250,000
(3-1,875,000
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :38)
في 2024-12-31م بلغ صافي أصول شركة الأقصى 720,000,000 ريال، بينما كانت أصول والتزامات الشركة في 2024-1-1م عبارة عن:

180,000,000 نقدية، 540,000,000 أصول متداولة أخرى، 440,000,000 أصول طويلة الأجل بالصافي، 160,000,000 دائنون،
360,000,000 التزامات متداولة أخرى. فإذا علمت بلغ مؤشر المستوى العام للأسعار في 2024-1-1م 200، وفي 2024-12-31م 220، في

الصفحة 5 / 6



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

ضوء هذه االبيانات، فإن دخل الشركة عن سنة 2024م وفقاً لمفهوم المحافظة على القوة الشرائية العامة لرأس المال يساوي:
16,000,000 ربح+1)
80,000,000 ربح-2)
16,000,000 خسارة-3)
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :39)
في 2023-3-20م اشترت إحدى الشركات أجهزة كومبيوتر بمبلغ 8,000,0000 ريال وتقرر إهلاكها على 5 سنوات قسط ثابت، وبإفتراض أن

مؤشر المستوى العام للأسعار في 2023-3-20م بلغ 160 وفي 2024-1-1م 200 وفي 2024-12-31م 220، في ضوء هذه البيانات، يظهر
إهلاك أجهزة الكومبيوتر في قائمة دخل 2024م وفقًا لنموذج التغير في المستوى العام للأسعار بمبلغ:

(1+1,650,000
(2-1,200,000
(3-1,320,000
كل الإجابات خطأ.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :40)
بلغ المخزون السلعي في إحدى الشركات في 2024-1-1م 20,000 وحدة بسعر 600 ريال للوحدة، وفي 2024-4-1م تم شراء 50,000 وحدة

يسعر 800 ريال للوحدة، وفي 2024-7-15م تم شراء 60,000 وحدة يسعر 900 ريال للوحدة، وفي 2024-8-1م باعت الشركة 100,000
وحدة بسعر 1,000 ريال للوحدة، فإذا علمت: تتبع الشركة طريقة الوارد أولاً صادر أولاً في تقييم المخزون، وأن التكلفة الجارية للوحدة في

2024-12-31م = 950 ريال، في ضوء هذه البيانات فإن أرباح الحيازة االمحققة من حيازة المخزون تساوي:
(1+16,000,000
(2-13,000,000
(3-21,000,000
كل الإجابات خطأ.-4)
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